
 

Zašto i kako Nova generacija ili 
uvodna riječ urednice 

 

Prošle smo školske godine 
2015./2016. obilježavali 50 
godina od osnutka naše Škole. 
Tražeći materijale vezane uz 
povijest Škole, naišla sam na 
prvi broj Čazmanskog Dabra, 
lista učenika Srednje škole 
Čazma iz školske godine 
1997/1998. i eto ideje što 
pokloniti Školi za njezin 
rođendan. Doduše, tiskati 
novine u današnje vrijeme 
prilično je skupo, a trebalo bi 
naći i sponzora…, no tu je 
virtualni prostor koji ništa ne 
košta, naš Sparkles, časopis na 
engleskome jeziku,  to 
dokazuje. Odlučila sam 
krenuti stopama profesorice 
Pavlović i pokušati izraditi e-
godišnjak.   
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Bilo je to prije godinu dana, 
a u međuvremenu trebalo je 
napraviti reviziju fonda školske 
knjižnice, snimiti film za HRT, 
pomoći oko vođenja dramske 
skupine… i još puno toga, tako da 
je ovaj posao stalno čekao neka 
druga vremena.  
Ovaj prvi broj možda neće biti 
raskošan i savršen, ali nadam se da 
će biti dobar početak. Unaprijed se 
ispričavam svima čije sam uspjehe 
i aktivnosti propustila spomenuti, 
jer ih doista ima puno. Ah da, 
zaboravih objasniti kako sam se 
odlučila za naziv Nova generacija. 
Prije nekoliko godina naša je škola 
surađivala s lokalnim radijom i 
jednom mjesečno imali smo 
emisiju o našoj školi kojoj sam 
željela dati ime Nova generacija, a 
nisam uspjela. Osim toga svaka 
školska godina obilježena je 
novom generacijom učenika tako 
da mi se čini da ovim odabirom 
naziva ne mogu pogriješiti. 



 

3. a – automehaničari, plinoinstalateri, bravari 

3.b – prodavači 
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Evo kako smo 

završili  

šk. god. 

2015./2016. 

Razrednik: Željko Dončević, dipl. ing. strojarstva 
Stoje s lijeva na desno: 
Matija Šimunović, Dominik Zajček, Luka Raosavac, Marko Vuković, Matija Hrlić, Tihomir Medved, Luka Mlinarić, 
Antonio Broz, Karlo Presnec, Nikola Haramustek, Ivan Rusan, Damir Davidović, Adam Turković i Ivan Debelić 
Sjede s lijeva na desno: 
Vedran Kutnjak, Matija Predragović, Mateo Cecelja, razrednik Željko Dončević, Marinko Forjan, Jurica Pokupec, 
Antonio Salonja i Denis Pavlek 

Razrednica: Živana Kriška, prof. 
Stoje s lijeva na desno: 
Ljubica Tabaček, prof., Miro Kocijan, Nikolas Višnjić, Josipa Jelić, Vedrana Petriček, Ivan Sučević, Ivana Milak, 
Kristina Sever, Nikolina Golac, Helena Hodak, Marijana Mican, Anamarija Prankić i Valentina Lukačević 
Sjede s lijeva na desno: 
Matija Krupljan, Antonija Bužak, Stella Matijević, Lucija Lamač, razrednica Živana Kriška, Tamara Lucarić,  

Ivana Šporčić, Suzana Grašar i Ana Beuk 



 

4.c – opća gimnazija 

4.d – tehničari cestovnog prometa 
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Razrednica: Spomenka Koledić, dipl. ing. biologije 
Stoje s lijeva na desno: 

Mario Mišković, Ines Kupsjak, Filip Sabolović, Anja Horvatinović, Anđela Filipović i Ivan Pavleković 
Sjede s lijeva na desno: 

Maja Trulec, Martina Grošinić, razrednica Spomenka Koledić, Kristina Pavleković i Ana Tušek 

Razrednica: Željka Biškup, prof. 
Stoje s lijeva na desno: 

Davor Dupor, Kristian Kojić, Antonio Obranović, Matija Šimunić, Luka Tandara, Mateo Bertić, Matej Jukić, Josip 
Kamenčki i Nicusor – Claudiu Ghera 

Sjede s lijeva na desno: Martin Fijala, Ana Taraba, Marija Šprajaček, Ruža Poslon, razrednica Željka Biškup, Kristina 

Posavac, Antonio Kavalari, Matija Katalenić i Mihael Bajser 
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Krenimo u prošlost i pogledajmo kako smo obilježili naš jubilej, naših prvih 50 godina. 
O nama su pisale Školske novine, postavili smo i izložbu u holu Škole, a potom i u 
Centru za kulturu Čazma. Poklonili smo Školi za 50. rođendan i gostovanje na  
nacionalnoj televiziji filmom o vandalizmu te puno drugih projekata na kojima su 
vrijedno radili nastavnici i učenici naše Škole. 

Izložba u holu Škole 
povodom jubileja 
 
Okosnicu izložbe činile su 
fotografije koje profesori  
imaju u svojim privatnim 
zbirkama, a odabrala ih je i 
pripremila za izložbu školska 
pedagoginja Dubravka Jurina.  

Naših prvih 50 godina 
 

Sustavni početak razvoja srednjeg školstva u 
ovome gradu vezan je za pokretanje rada 
područnog odjeljenja bjelovarske Gimnazije u 
Čazmi 1964. godine. Nastava se izvodila u 
zgradi osnovne škole, nastavni kadar bio je 
ekipiran profesorima Gimnazije iz Bjelovara i 
Osnovne škole iz Čazme. Profesori iz 
Bjelovara svakodnevno su putovali u Čazmu 
poslije nastave u Gimnaziji slabim prometnim 
vezama. Ipak, mali odjel Gimnazije od 
1964./1965.do 1974./1975. pohađalo je 237 
učenika. Zadnja generacija maturanata bila je 
1978. godine.   
Godine 1965. odlučuje se otvoriti područni  
odjel Školskoga metalskog centra iz Bjelovara 
za zanimanja automehaničar, kovač, tokar, 
limar, instrumentalist, vodoinstalater, 
mehaničar poljoprivrednih strojeva, 
strojobravar i dr.    

 
 
Ravnatelj Sveučilišta Viktor Vidović        
nastojao je osigurati nužne kadrovske,     
prostorne i materijalno-tehničke uvjete za 
početak rada.  Godine 1966./1967. upisuje 
se prvi naraštaj. Uvjeti rada bili su vrlo    
teški. Tijesan prostor (u zgradi još radi   
knjižnica i radiopostaja), zastarjela i         
nedostatna oprema, organizacijski  
problemi s izvođenjem teorijske i praktične 
nastave - sve je to zahtijevalo privremene 
preinake, ali i razvijalo svijest o potrebi   
izgradnje nove zgrade… 
(Izvor: Školske novine, br. 9, god. 2014.) 
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Mi na HRT— Ni DA Ni NE  

 Ni DA Ni NE emisija je HRT-a namijenjena 
mladima. Debatnoga je tipa, a mladi u njoj           
raspravljaju o problemima koji ih muče: vandali-
zmu, odrastanju, školovanju, glazbi, odijevanju, 
kućnim ljubimcima… Emisiju vodi David Bankole, 
u studiju mu pomaže i priprema učenike za raspravu 
profesor Tomislav Reškovac. Osim učenika srednjih 
škola, u raspravi sudjeluju i profesionalni debatanti. 
Učenici Srednje škole Čazma sudjelovali su u      
emisiji na temu vandalizma. Kako je sve počelo?  
U rujnu 2014. stigao je u školu poziv HRT-ovog 
Programa za mlade za sudjelovanje u stvaranju    
emisije Ni DA Ni NE. U prvome krugu trebalo je 
odabrati teme iz lokalne zajednice koje mlade u tom 
području najviše muče. Odgovor s HRT-a brzo je 
stigao i prihvaćena je naša tema: uništavanje maloga 
igrališta. Uz potvrdu odabira došle su i daljnje     
upute: trebalo je snimiti dva filma, jedan o odabra-
noj temi u trajanju do 5 minuta koji smo naslovili: 
Zašto uništavamo ono što su naši roditelji platili? i 
drugi u kojem je trebalo predstaviti školu u trajanju 
3 minute te pri tom odgovoriti na tri pitanja: Na što 
smo ponosni? Po čemu se razlikujemo? Što bismo 
promijenili?  

Učenici naše škole uz svoju mentoricu školsku 
knjižničarku Suzanu Pušić prionuli su na posao i 
uz nešto poteškoća s opremom i vremenskim 
neprilikama snimili filmove i poslali ih na HRT. 
Željno smo iščekivali odgovor i bili sretni kad 
smo ušli među 16 škola čiji će filmovi biti      
prikazani u emisiji kao motivacijski filmovi, a 
mi ćemo biti gosti na snimanju. Snimanje naše 
emisije bilo je predviđeno za travanj 2015.         
Prekrasne travanjske subote po nas u Čazmu   
došao je autobus HRT, a u autobusu smo se   
družili s učenicima Srednje škole iz Petrinje koji 
su također snimali tog dana. Po dolasku na HRT 
pripremili smo se za snimanje s profesorom    
Reškovcem, ušli u studio i pod vrućim            
reflektorima tri sata raspravljali na temu Potiče li 
građanska nebriga za javne prostore               
vandalizam? Ali vrijedilo je.  
Naša je emisija bila na programu u petak 17. 
travnja 2015. i dokazali smo da puno toga      
možemo reći o problemima oko nas i tako      
utjecati na njihovo rješavanje. Pokazali smo   
kako na inovativan način sudjelovati u nastavi 
građanskoga odgoja i raditi na promidžbi svoje 
škole i  mjesta iz kojeg dolazimo. 

 
Scena sa snimanja emisije iz studija HRT-a 

Scena sa snimanja filma 
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Knjižnica – dnevni boravak i 
još ponešto 
 

Srednja škola Čazma može se pohvaliti 
jednom od najljepših knjižnica u županiji, no 
uvijek se može napraviti nešto više kako bi 
učenicima bila još zanimljivija. Pedagoginja 
Dubravka Jurina i knjižničarka Suzana Pušić 
dugo su razmišljale o tome što učiniti kako bi 
naša knjižnica djelovala što toplije i prisnije i 
kako bi i oni učenici koji rjeđe navraćaju,    
počeli dolaziti i boraviti u knjižnici. 

 I uspjele su u tome! Zahvaljujući   
novcu kojeg je MZOS doniralo Školi povodom 
obilježavanja 50 godina postojanja Škole     
nabavili smo kutnu sjedeću garnituru i       
knjižnicu pretvorile u dnevni boravak. Sad se 
na našoj garnituri traži „mjesto više“, a tije-
kom odmora listaju se knjige i časopisi. 

Ali što je dnevni boravak bez gostiju? 
O garnituri se pročulo pa su i nekadašnji    
učenici, sadašnji studenti, počeli navraćati i 
družiti se u knjižnici. No, pravo „vatreno krš-
tenje“ garnitura je doživjela u petak 19. veljače 
kad nas je posjetio glumac Ivan Ožegović. 
Školska pedagoginja Dubravka Jurina inicirala 
je i dogovorila susret s njim, a knjižničarka 
Suzana Pušić i petnaestak učenika               
zainteresiranih za glumu uživalo je u           
trosatnom druženju punom smijeha i dobrih 
savjeta. 

 Pokazali smo našem gostu što smo 
ove godine spremali za LiDraNo, a zauzvrat 
on nas je pohvalio, ali i ukazao na neke     
propuste. Dao nam je pregršt savjeta, a     
učenici su naučili da moraju glumiti tako da 
se ne vidi da glume, također su čuli  tko je 
redatelj,  tko producent i što rade dramaturg i 
scenarist. Svi zajedno uživali smo u igrama i 
vježbama slušanja, a za kraj Ivan Ožegović 
obećao je pomoć našim budućim glumcima. 

 
 

 
 

Knjižnica je mjesto sa sto lica pa se u 
trenu može preobraziti u učionicu, pozornicu, 
pa čak i TV studio. Profesorica Melita       
Ivanetić s učenicima 4.c razreda odlučila je 
obrađivati lektirno djelo Stranac na novi    
način pa joj je knjižnica poslužila kao TV 
studio u kojem su u Talk – showu sudjelovali 
i na pitanja voditelja odgovarali pisac Camus, 
o jeziku i stilu djela. 

 

 
 
 
 
 

Glumac Ivan Ožegović u gostima 

Talk show Stranac u knjižnici, učenici 4.c i 
prof. Melita Ivanetić 
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Mali dio onoga što smo radili u  šk. god. 2015./16. 

Učenici i profesori naše škole bili su kao uvijek vrlo  
vrijedni i  sudjelovali su u različitim projektima. Pa    
odakle krenuti i što spomenuti? 
 Ove smo godine povodom Međunarodnog dana 
Civilne zaštite 29. veljače bili domaćini središnjem    
obilježavanju za našu županiju. U okviru akcije pod   
nazivom „Sigurni u školi“ održana je pokazna vježba, 
uspješno je ugašen požar i evakuirana škola. 
 Učenici naše škole su tolerantni i prihvaćaju raz-

ličitosti. Dokaz tome je naš učenik Ivica Tomeković iz 

2.c koji boluje od mišićne distrofije. No, on je veselo 

dijete, omiljeno među kolegama i profesorima. Kako 

bismo pokazali koliko je Ivica prihvaćen, učenici 2.c uz 

mentoricu knjižničarku Suzanu Pušić sudjelovali su u 

projektu HRT-ove emisije za mlade Ni Da Ni Ne koji se 

naziva „Drugi“. Njime se želi potaknuti tolerancija i  

razumijevanje za osobe s invaliditetom, izbjeglice,     

starije … Učenici 2.c snimili su kratki film o Ivici i sebi 

i žele  da im „Drugi“ postanu prvi.  Ocjenjivanje filmova 

na HRT-u bit će u jesen 2016. tako se nadamo dobroj 

ocjeni. 

Scena sa snimanja filma “Drugi” 

U predblagdansko vrijeme pokazali smo 

svoje veliko srce. Profesorica Ksenija 

Tkalčić Dunaj u suradnji s Crvenim     

križem organizirala je humanitarnu akciju 

Milosrđe na djelu. Učenici su sakupljali 

novac i svaki je razred kupio jednu vrstu 

namirnica. Paketi s namirnicama          

dostavljeni su onima kojim su doista pot-

rebni kako bi im uljepšali Uskrs.  

Vrijedni učenici 1.a uz svoje profesore      

Miroslava Bezjaka i Ivu Sudarevića kao dio prakti-

čne nastave iz usvajanja tehnike obrade materijala 

izradili su u školskoj radionici ogradu i držače za 

cvijeće. Sad možemo uživati u prekrasnom cvijeću 

svih boja o kojem vrijedno brine naša teta Anđela. 

No, momci nisu stali samo na tome već su napravili i 

nove klupe, skulpturu od starih dijelova automobila, 

obnovili metalnu zaštitu od sunca te tako dodatno 

oplemenili okoliš škole. 

Akcija Milosrđe na djelu 

Naši strojari u cvijeću 
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Naše zvijezde na natjecanjima 

Već  je tradicija da učenici Srednje škole Čazma postižu 
dobre rezultate na županijskim natjecanjima pa je tako 
bilo i ove godine. 
 Kao i  prošle godine najbolji je bio naš mali     

genije, maturant, učenik 4.c Ivan Pavleković koji je na 

Županijskom natjecanju iz fizike krajem veljače u      

Tehničkoj školi u Daruvaru osvojio 1. mjesto. Njegova je 

mentorica profesorica Vlasta Hermanović.  I jedna      

zanimljivost, iako je Ivan učenik opće gimnazije, ništa ga 

nije spriječilo da pobijedi u kategoriji prirodoslovno   

matematičke gimnazije. Kako bi potvrdio da  je doista 

genije za brojeve,  Ivan je osvojio i četvrto mjesto na  

županijskom natjecanju iz matematike uz mentoricu   

profesoricu Ivanku Buban. 

Ivan Pavleković i njegova mentorica profesorica 
Vlasta Hermanović 

Da nismo loši ni kada su riječi u pitanju, pokazala je 

Anja Horvatinović, učenica 4.c razreda opće          

gimnazije. Ona je na Županijskom natjecanju iz     

Hrvatskoga jezika održanom 4. ožujka 2016. u       

Komercijalnoj i trgovačkoj školi Bjelovar osvojila 3. 

mjesto. Njezina je mentorica profesorica Melita     

Ivanetić. 

Na županijskom natjecanju iz informatike 

u kategoriji Osnove informatike sudjelovale su 

učenice 2.c razreda naše škole, a pripremala ih je 

mentorica prof. informatike Željka Dijanić. Matea 

Valenta osvojila je 3. mjesto, a Lucija Mađerić 4. 

mjesto. I kod djevojaka postoji jedna zanimljivost: 

naše Matea i Lucija bile su jedine djevojke među 

tridesetak sudionika srednjoškolaca (u svim      

kategorijama) iz cijele naše županije. 

Anja Horvatinović  i njezina mentorica profesorica Melita Ivanetić 

Naše matematičarke Matea Valenta i Lucija Mađerić  
i profesorica Željaka Dijanić, njihova mentorica 
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Učenik 4.d razreda, smjer tehničar cestovnog prometa, Josip Kamenečki na školskom je 

natjecanju postigao dovoljno bodova  da se plasira na Državno natjecanje iz prometa i logistike 

u Šibenik. Natjecanje je održano od 13. – 15. travnja 2016. u kompleksu Solaris, a naš Josip  

osvojio je 7. mjesto. Natjecanje se sastojalo od teorije, objektivnih i praktičnih zadataka te     

prezentacije jedne od tema. Josipova je tema bila Rasvjeta tunela. Mentor mu je bio profesor 

Blaž Filipović. 

I još naših uspjeha ... 

           Učenica 3.d razreda Maja Štampar naša je   
nova nada fotografije. Na natječaju „Katastrofa i   
snaga sustava civilne zaštite“ kojeg je provodila     
Državna uprava za zaštitu i spašavanje zajedno s    
Područnim uredom Bjelovar, a na koji je pristiglo je 
285 radova, Maja je osvojila 2. i 3. nagradu za foto 
rad.  
Sa svojom je mentoricom, školskom pedagoginjom 
Dubravkom Jurina 8. lipnja bila na uručenju nagrada 
u sklopu obilježavanja Dana Bjelovarsko – bilogorske 
županije, a nagrade je uručio župan Damir Bajs. 
 

Maja Štampar s mentoricom, Dubravkom Jurinom, 
školskom pedagoginjom, na dodjeli nagrade 
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Natječaj „Katastrofa i snaga sustava civilne zaštite“ nije bio jedini na kojem su 
naši učenici sudjelovali. Profesorica Renata Špehar uključila je učenike u natječaj udruge 
Hrabri telefon “Sigurno surfanje – stop nasilju i govoru mržnje na internetu“ i postigla 
sjajan uspjeh.  
Učenici su pisali poruke kojima su promicali sigurnost i osuđivali govor mržnje na      
internetu, a učenice 3.c Nataša Smuđ i Leonarda Grandverger osmislile su lik medvjedića 
koji se sastojao od tih poruka. Njihov je rad proglašen jednim od najboljih te su djevojke i 
njihova mentorica Renata Špehar primile nagrade 13. svibnja u prostoru Poliklinike za 
zaštitu djece grada Zagreba.  
 
Tekst poruka od kojih je oblikovan lik medvjedića : 
"Budi svoj i sutra i danas. Postani uzor za nas!" ~ Antonija Margetan 
"Jedna slika može svašta jer u igri više nije mašta!" ~ Luka Anić 
"Surfaj sigurno, ponašaj se odgovorno! Nije važan klik, ne budi nasilnik." ~ Tea Milić 
"Razmisli prije nego stisneš klik. Bolje je biti uzoran lik!" ~ Dragana Vlajić 
"Sigurno surfaj i oprezan budi - internet i loše stvari nudi!" ~ Dragana Vlajić 
"Pametan budi, ne ruši privatnost drugih ljudi!" ~ Dragana Vlajić 
"Pusti internet, surfaj morem!" ~ Leo Križan 
"Što kažeš na internetu pazi jer vršnjačko nasilje nikoga ne mazi!" ~ Bruno Taritaš 
"Korištenjem interneta svaki posao je lak i zato se njime koristi svak'. Sigurnost na inter-
netu prava je stvar i čuvanje tuđe privatnosti je najbolji dar." ~ Matea Valenta 

 

Profesorica Renata Špehar i učenice  
Nataša Smuđ i Leonarda Grandverger 
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       I dramska aktivnost u našoj školi sve je jača. Na međugradskom LiDraNu u veljači u 
Grubišnome Polju članovi dramske skupine SŠ Čazma (Karlo Dijanić Bjelanović, Ivana 
Božić, Tea Milić, Dragana Vlajić, Lucija Mađerić, Ivona Dabac i Magdalena Kos)      
nastupali su s preradbom komedije Borivoja Radakovića Dobitnik. Njihova mentorica 
bila je profesorica hrvatskoga jezika Živana Kriška, a pomagala joj je školska            
knjižničarka Suzana Pušić. Osim skupnoga nastupa učenica Ivana Božić izvela je       
monolog Gimnazijske frke Vladimira Novotnog. Leonardo Blažeković, čija je mentorica 
bila profesorica hrvatskoga jezika Marija Tkalec, glumio je Don Juana, a Mario Miško-
vić govorio je pjesmu Pismo majci, koju je uvježbavao uz profesoricu Melitu Ivanetić.  

Naši mladi glumci nisu na tome  
stali, nastupali su s učenicima     
Glazbene škole Bjelovar u Centru 
za kulturu Čazma 30. ožujka kao 
„Srednjaci na pozornici“, a u Noći 
knjige u Gradskoj knjižnici moglo 
se pogledati Radakovićevu          
komediju Dobitnik i monolog   
Gimnazijske frke Vladimira     
Novotnog.  

Naša dramska skupina kao “Srednjaci na pozornici” u Centru za 
kulturu Čazma: scena iz komedije “Dobitnik” 

Mladi glumci željni su učenja i sretni su kad 

mogu vidjeti kao to rade veliki profesionalci. 

U Domu kulture Bjelovar  gledali su završnu 

predstavu BOK-festa Glumac…je glumac…je 

glumac Zijaha A. Sokolovića. To im je        

omogućio glumac Ivan Ožegović, a zauzvrat 

su mu pomogli zahvaliti Zijahu na prekrasnoj 

predstavi u kojoj su i sami u jednome trenutku 

bili na pozornici. Nadamo se da će se i u     

budućnosti često nalaziti na „daskama koje 

život znače“. 

                       Naši glumci na BOK festu 
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Nismo bili aktivni samo kao umjetnici, već su 
se i matematičari pokazali dobrima. Ekipa učenika 2.c 
razreda predstavljala je našu školu i naš grad na       
ekipnom natjecanju MATHEMA iz matematike na  
kojem se 17. svibnja 2016. u Koprivnici okupilo preko 
800 učenika iz sjeverne i istočne Hrvatske. Timskim su 
radom David Bošnjak, Lovro Nekić i Lucija Mađerić u 
80 minuta riješili 24 zadatka i osvojili 7. mjesto u vrlo 
jakoj konkurenciji 18 ekipa drugog razreda. Učenike je 
pratila mentorica prof. matematike Željka Dijanić, a 
rezerva ekipe bila je Matea Valenta. 

Profesorica Željka Dijanić i njezini “pioniri”:  
Matea Valenta, Lucija Mađerić,  
Lovro Nekić i David Bošnjak 

 Još malo o izložbama…. 

      Naš maturant Mario Mišković izniman je crtač. Prije odlaska iz škole, počastio 
nas je još jednom izložbom. Za školski časopis Sparkles ilustrirao je bajke, stare i 
nove, koje su obradili ili napisali učenici 2.c. Mariove ilustracije izložili smo u   lis-
topadu 2015. god.u školskoj knjižnici,  a izložbu smo jednostavno nazvali Fairytales 
(“Bajke”).  
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            Naš je hol prekrasan, pun  svjetla i     

zelenila, a naši ga uradci čine još ljepšim.    

Gimnazijalci su si dali truda i pokazali su   

znanje i razumijevanje engleskoga jezika u 

projektu nazvanom Found Poetry (Pronađena 

poezija). Svatko je od njih na dobivenoj     

stranici već gotovog proznog teksta pronašao 

novu misao, ideju ili poruku. Ostatak teksta 

likovno su obradili i tako dobili svoju vlastitu, 

novu, potpuno originalnu umjetnost spajajući 

engleski jezik i književnost s likovnom        

umjetnošću. Voditeljice projekta bile su      

profesorice Vedrana Dujnić Petrač i Iva      

Štrkalj, a učenički radovi  izloženi su u holu u 

svibnju 2016. 

Naša se škola uvijek mogla 

podičiti dobrim fotografima, 

tako da i sad imamo svoje 

uzdanice. Oko Maje Štampar 

uhvati svaki bitan detalj, dok 

je Toni Dimitrijević        

stručnjak za portrete.  

Njihovu zajedničku izložbu 

fotografija T & M postavili 

smo vrata knjižnice i tako 

pogled u knjižnicu učinili još 

zanimljivijim. 
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….i o koječemu drugome  

Uključili smo se u 9. tjedan cjeloživotnog učenja 30. rujna 2015. u našoj školi i 

goste iz osnovne škole podučili kako možemo uporabom moderne tehnike    

ukazati na problem u zajednici i tako pripomoći njegovom rješavanju. 

Ekipa koja je prezentirala način korištenja suvremene tehnologije za              

upozoravanje javnosti na potrebu rješavanja nekog problema činili su: Karlo 

Bjelanović Dijanić, Zvonimir Ante Stipić i Leonardo Blažeković i knjižničarka 

Suzana Pušić. 

"Internet of Things 2 Europe" je radionica koja je 

održana 25. veljače 2016. na Visokoj školi za       

informacijske tehnologije (VsiTe) u Zagrebu. 

David Bošnjak, Karlo Bjelanović Dijanić, Dominik 

Ječmenjak i Patrik Sudicki u pratnji profesora Željke 

Dijanić i Miroslava Bezjaka programirali su CRO-

Duino mikrokontroler na Arduino platformi, mjerili 

temperaturu i vlagu zraka, a korištena oprema       

donirana je školi (2 kompleta).  
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Osim sudjelovanja u natjecanjima, projektima i radionicama 

sudjelovali smo u kampanji ,,Zagrli za Guinnes - Zagrli za 

rijetke!“ To je međunarodna  kampanja koju je pokrenuo    

Hrvatski savez za rijetke bolesti u svrhu podizanja svijesti  

javnosti o potrebama ljudi koji boluju od rijetkih bolesti. 

Radi se o pokušaju obaranja Guinessovog rekorda u broju  

prikupljenih fotografija zagrljaja objavljenih u foto albumu pa 

smo i mi  grlili od 21. do 27. veljače 2016., fotografirali i slali 

svoje fotografije.  

 

 

Na međunarodnom matematičkom 

natjecanju "Klokan bez granica" 

ove je godine naša škola sudjelovala 

s 35 učenika 1. i 2. razreda opće  

gimnazije i tehničara cestovnog  

prometa. Učenike su s ciljem       

popularizacije matematike te       

rješavanja logičkih i kombinatornih 

zadataka potaknule profesorice  

Željka Dijanić i Ivanka Buban. Naši 

učenici dobrovoljno su se javili te 

istoga dana rješavali iste zadatke 

kao i više od 6 milijuna učenika u 

57 zemalja diljem svijeta.  
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Izvan škole... 

 

Često gostujemo u Gradskoj knjižnici pa smo tako bili i na radionici kreativnog  pisanja 

koju je vodila gošća književnica Karmela Špoljarić u petak, 4. prosinca 2015. Naučili 

smo kako osmisliti svoju priču, oživjeti likove, smjestiti ih u ambijent i još štošta.  

 

3B razred bio je 15. travnja 2016.  

u sklopu terenske nastave u     

posjetu prodavaonici. Upoznati su 

s mnoštvom zanimljivosti vezanih 

uz zahtjeve zanimanja prodavač.  
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Udruga za promicanje pozitivne afirmacije  mladih u 

društvu  Impress Daruvar  organizirala  je obilježava-

nje Međunarodnog dana srednjoškolaca u Daruvaru 

17.11.2015. Naši predsjednici razreda družili su se s  

učenicima drugih županijskih škola, sudjelovali u   

radionicama, okruglom stolu  te sportskim aktivnosti-

ma. 

…. i izvan Čazme 

Učenici gimnazijskih razreda su 21. listopada 

2015. s profesoricama Željkom Dijanić i     

Ivankom Buban posjetili Tehnički muzej i 

izložbu Sunčev sustav, dok su 21. travnja    

automehaničari i tehničari cestovnog prometa 

bili u posjetu muzeju automobila. Voditelji su 

bili profesori Blaž Filipović i Željko Dončević. 

 

Gimnazijalci ispred Tehni-
čkog muzeja…,  

….a tehničari  u muzeju automobila 
Ferdinand Budicki. 
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Ovako je bilo prije 18 godina 


